
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

QUARTIERE n. 10 CERVESE NORD 
 

VERBALE N. 2 - ANNO 2020 
 

 Il giorno 22.12.2020, alle ore 21,00, con modalità da remoto, si è 
riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in 
seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

Presiede e verbalizza Bissoni Sanzio, presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglierag 

AG Babbi Gianluca P Tisselli Carla 

P Bissoni Sanzio P Ravaglia Mirella 

P Benini Emanuele AG Brunelli Alessandra 

P Boschi Massimo AG Montanari Roberto 

P Gradassi Valentina P Scarano Giuseppe 

AG Rossi Miranda P Barbieri Lando 

A Montalti Rosanna // // 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
 
� Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. ___8___ 
 consiglieri degli 13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la 
 seduta. 
 
� Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 

presidente alle ore ________ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 

 
 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale riunione precedente 
2. Istituzione commissioni 
3. Presentazione progetto "M'illumino con la luna" 
4. Richieste dei cittadini-Cesena segnala 
5. Varie ed eventuali 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^  ̂
PRIMO PUNTO 
Il Consiglio approva all’unanimità il verbale della seduta precedente. 
 
SECONDO PUNTO 
Il Presidente comunica ai consiglieri l'esigenza di istituire delle commissioni che lavoreranno 
a suo tempo sulle problematiche che sorgeranno sul nostro territorio: 
• Prima Commissione “Assetto del Territorio”,  ad elezione con voto unanime viene 

assegnata alla consigliera Ravaglia Mirella 
• Seconda Commissione  “Giovani e Comunicazione” , anche in questa occasione                                           

con voto unanime si assegna a Benini Emanuele 
• Terza Commissione “Sicurezza” , vista l'ottimo risultato nel creare gruppi omogenei di 

controllo di vicinato, il Consiglio con decisione unanime assegna la Commissione 
Sicurezza al consigliere Scarano Giuseppe 

• Viste le assenze e conoscendo l'impegno di tutti, ci si accorda per istituire la 
“Commissione Welfare e Scuola”  alla prossima sessione. 

  
TERZO PUNTO 
Il VicePresidente Barbieri Lando aveva già spedito a tutto il Consiglio il progetto “M'illumino 
di Luna”; ne è seguita una breve discussione e constatato che il progetto può innescare un 
valore territoriale di prima importanza, si conviene di portarlo a conoscenza dell'Assessora 
Francesca Lucchi. 
 
QUARTO PUNTO 
Viene sollevato dai consiglieri la gravosa mancanza di pensiline per le fermate dei mezzi 
pubblici. Come noto, già da tempo, il Quartiere Cervese Nord solleva questa esigenza, ma 
con scarsi risultati, addirittura viste le precarie condizioni (su richiesta di un cittadino) l'unica 
pensilina esistente a Bagnile è stata tolta. Ci era stato assicurato che l'avrebbero installata e 
sistemata a breve, ma a distanza di due anni della pensilina ancora non se ne sa nulla. 
Abbiamo intere vie con varie fermate dove gli studenti in caso di maltempo se non trovano 
ricoveri di fortuna mentre attendono il mezzo pubblico rimangono in balia delle intemperie o 
nelle auto di chi li accompagna, purché possa restare. Sempre inerente a questo problema 
si prende spunto da una mail inviata dall'Assessore Carlo Verona di segnalare quelle 
fermate che presentano particolari problematiche connesse al loro uso da parte di persone 
più fragili (anziani, disabili, bambini, mamme con passeggini). Sarà nostra premura far 
pervenire all'Assessore un dettagliato elenco. 
 
QUINTO PUNTO 
Il Consiglio stabilisce, come data utile per riunirsi, il secondo mercoledì del mese, fissando 
per mercoledì 13/01/2021 la prossima seduta. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 23,00 
Allegati: // 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
             il presidente 
                                                                                                Sanzio Bissoni 
              


